



1 **Protokoll der Fachschaftssitzung vom 24.05.2023**

2 Anwesend: Cansu, Claire, Jakob, Johannes, Sinan, Derya, Ben, Patrizia

3 Protokollant*in: Patrizia

4 Gäste: /

5 Beginn: 18:30 Uhr

6 Ende: 19:08 Uhr

7

8 **TOP I – FSR-Wahl**

9 Bisher sind drei Bewerbungen eingegangen. Außerdem wissen wir von einigen, die ihre Bewerbung
10 noch einreichen wollen.

11 Die Alträt:innen sollen sich ihre Fragen überlegen.

12 Die Wahl wird stattfinden ab 16 Uhr im F 234 statt. Um 18 Uhr müssen wir in den F 030 wechseln.

13 Patrizia fragt Paul, ob er den Raum den Bewerber:innen mitteilen wird.

14 Wir treffen uns morgen um 15:30 am Büro zur Vorbesprechung.

15

16 **TOP II – Berichte**

17 Derya: Docklands hat angefragt, ob wir einen Werbetext verbreiten können, da sie noch Helfer:innen
18 suchen. Allerdings ist die Fachschaft dafür nicht die geeignete Plattform.

19

20 Johannes: Wir wurden von dem Unternehmen Horbach für eine Kooperation angefragt. Horbach ist
21 ein Karriere-/Finanzberatungsunternehmen. Die Ausgangslage gleicht der vergangenen Diskussion
22 MLP betreffend, weshalb die Tendenz zu einer Ablehnung der Anfrage geht. Abschließend soll die
23 Frage in der neuen Konstellation erörtert werden.

24

25 Ben: Eine Antwort des AStA die Tassen betreffend ist eingegangen. Evtl wird die FSV eine
26 diesbezügliche Stellungnahme an den AStA versenden.

27

28 Cansu: Von Isabell wurde berichtet, dass die Championstrophy ein voller Erfolg war. Dazu werden
29 noch Fotos und Videos geteilt.

30

31 Claire: TelKo BRF: In Sachsen sollen die Ruhetage im Examen nicht gestrichen werden.

32 BuFaTa in Tübingen: Claire, Cansu, Jakob, Johannes und Patrizia werden mitfahren. Es wird noch
33 geklärt, wer am Donnerstag und wer am Freitag anreisen wird.

34



35 Jakob: Per Mail wurde von jemandem vorgeschlagen, dass die Fachschaft eine „Citavi“-Vorlage,
36 angelehnt an die Vorgaben von Prof. Wittreck, erstellen könnte. Jedoch könnten sich Probleme
37 ergeben, wenn Einstellungen in den Arbeiten, die auf dieser Vorlage beruhen, negativ bewertet
38 werden würden. Die/der Nachfolger:in des Postens Digitales soll sich damit auseinandersetzen.

39

40 **TOP III – Sonstiges**

41 Es wird angeregt, wieder Bibbags anzuschaffen, trotz des höheren Preises, da diese von vielen
42 Studierenden angefragt werden. Ben wird dies in der nächsten Fördervereinssitzung ansprechen.